

Отзыв

Дом детского творчества г. Канаш на протяжении долгих лет является партнером Центральной библиотеки в организации и проведении массовых мероприятий, в том числе и мероприятий по программе «Пушкинская карта».

Преподаватели Дома детского творчества активно включаются в мастер-классы, инициированные сотрудниками библиотеки. В ходе мастер-классов с удовольствием делятся с молодежью своими знаниями и опытом, помогая им освоить различные техники и приемы в творчестве.

Ярким примером проведения подобных мероприятий является мастер-класс «Метелочка из тряпочек и перьев», который был составной частью литературно-музыкального альянса «И вновь январь, и снова день Татьяны...». Преподаватель дома детского творчества Спиридонова Светлана Семеновна не только провела сам мастер-класс, но и рассказала о примете, связанной с изготовлением таких метелочек на Руси в Татьянин день.

Считаю, что такие мероприятия, проводимые в библиотеке, способствуют развитию творчества и культуры, помогают формированию интереса к чтению и литературе у молодого поколения г. Канаш.

МБУ ДО «Дом детского
творчества» г. Канаш



Золотова Н.В.